
Referat fra programrådsmøte for EKUL 3. juni 2021 
 

Til stede: Siren Leirvåg, Line Cecilie Engh, Maria Natvik Hellebø, Ellen Krefting, Hanne 

Lindemann, Eirik Finne, Christine Amadou, Anne Eriksen, Ane Ohrvik, Elida Heløy (student i 2. 

semester), Mari Hertzenberg (programkonsulent og referent). 

 

 

1. Evaluering av EKUL-semesteret V21 

 

Studentenes oppfatning er at det har vært litt vanskelig, men det er fordi pandemi-situasjonen er 

som den er. Det er ikke så lett å gjøre noe med. Det er f.eks. uheldig å være i praksis, men sitte på 

hjemmekontor. 

 

Lærerne på vårens EKUL-emner er imponert over studentene og deres innsats. Det er bra at det 

ikke er flere som søker om ekstra semester gitt situasjonen vi er i. 

 

Det har vært noen utfordringer knyttet til ulike innleveringsfrister for masteroppgaven på IFKK 

og IKOS. For øvrig har semesteret gått greit sett fra administrasjonenes ståsted. 

 

2. Status for høsten 2021 

 

Det er 58 søkere til EKUL i år, herav 24 som har EKUL som førsteprioritet. 

 

I uke 34 starter vi med det vanlige opplegget for nye studenter. Plan A er å gjennomføre med 

fysisk oppmøte.  

 

EKUL4003: Ekskursjon til Roma er planlagt i uke 43. Hvis det ikke er mulig å reise, har Line og 

John et backup-opplegg som kan gjennomføres i Oslo. Det vil bli mulighet for å søke om fritak 

fra EKUL4003. Dersom alt det formelle ligger til rette for det, reiser vi nemlig til Roma. De som 

synes det blir vanskelig, må søke om fritak fra emnet i sin helhet. De som søker om fritak, må 

legge fram en plan for høsten på Blindern. 

 

3. Oppdatering økonomi 

 

Så langt i år har vi kun brukt 2000 kroner til arbeidslivsrepresentanter på karrieredagen.  

 

4. Samarbeidet mellom IFIKK og IKOS om EKUL 

 

Hvordan får vi til bedre koordinering av frister og reglementer? Har vi gode nok rutiner for 

samarbeid om økonomien og rombookingen?  

 

Det blir utfordringer når studenter på det samme EKUL-kullet har ulike regler og frister å 

forholde seg til i og med at de leverer masteroppgaven på to ulike institutter. Vi bør må finne 

noen prosedyrer for koordinering av dette. Eirik Welo har satt i gang en prosess med Ane Ohrvik, 

Hanne Lindemann og Hanne Skramstad hvor dette diskuteres.  



 

Også når det gjelder andre ting, som rombestilling, økonomi osv., er det også viktig at alle 

snakker sammen og har en åpen kommunikasjon. 

 

5. Opptakskravene på EKUL 

 

Første del av opptakskravene til EKUL er formulert på programsidene som «fordypning i et 

humanistisk fag (eller tilsvarende).» Det er litt uklart hva dette betyr. Er f.eks. søkere med 

fordypning i statsvitenskap eller sosiologi kvalifisert? Bør kravet spesifiseres/omformuleres? 

 

Det ble ikke konkludert med noe, og det var enighet om at det er en sak vi må jobbe videre med.  

 

6. Carina Bjerk Tørud informerer om EHS-sertifikatet 
 

https://www.uio.no/english/studies/programmes/ehs/  

 

Carina orienterte. Hun er også villig til å komme og informere om EHS-sertifikatet for de nye 

studentene. 

 

7. Eventuelt. Andre saker fra studentene (kom gjerne med innspill på forhånd)? 

 

Det var ingen saker til eventuelt. 

https://www.uio.no/english/studies/programmes/ehs/

